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За кордон не пустять: які
паспорти українців офіційно
втратили чинність
06:56 15.04.2026 Ср

Чому спрощений порядок дії паспортів перестав працювати?
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 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: Закордонний паспорт (Getty Images)

В Україні більше не працює тимчасовий дозвіл на використання
закордонних паспортів із продовженим терміном дії. Такі
документи не дають права на перетин кордону.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міграційну
службу Дніпропетровської області.

Читайте також: Рада ухвалила зміни до оформлення
паспортів українців: з документів зникне російська мова

Які паспорти більше не діють

Йдеться про паспорти, строк дії яких продовжували у
спрощеному порядку після початку повномасштабної війни.
Дозвіл на використання "продовжених" паспортів діяв із кінця
лютого 2022 року до 28 жовтня 2025 року.

Тепер такі документи:

не визнаються дійсними для міжнародних поїздок;

можуть стати підставою для відмови у посадці на рейс;

можуть призвести до відмови у в’їзді до іншої країни.

Це стосується як дорослих, так і дітей, зокрема тих випадків,
коли до паспортів були внесені дані про членів сім’ї.

Чому змінили правила

Тимчасове продовження строку дії паспортів запроваджували
через обмежену роботу консульських установ під час війни.
Наразі, як зазначається, дипломатичні установи працюють у
звичному режимі, а оформити документи можна і за кордоном.

Водночас "продовжені" паспорти більше не відповідають
міжнародним стандартам.

Які документи визнають

Більшість країн визнають лише паспорти з чинним терміном дії:

для громадян від 16 років - строк дії 10 років ;
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Паспорт України

для осіб до 16 років - 4 роки.

Після завершення цього терміну документ потрібно
оформлювати заново.

Оновити документ необхідно, якщо закінчився термін його дії,
паспорт був продовжений за тимчасовим порядком, у
документі зазначені діти або члени сім’ї за старими правилами.

Без дійсного паспорта перетнути кордон буде неможливо.

Як оформити новий паспорт

Оформити новий документ можна:

у посольствах або консульствах України за кордоном;

у філіях ДП "Документ";

у підрозділах міграційної служби або ЦНАП в Україні.

Окремо зазначається, що паспорти дітей із внесеними даними
про батьків також втратили чинність, тому їх варто оновити
заздалегідь.

Нагадаємо, з 1 січня 2026 року в Україні підвищили вартість
оформлення біометричних документів - ID-карток, закордонних
паспортів і посвідок на проживання. Причиною стало
подорожчання бланків, водночас для окремих категорій
громадян зберегли старі тарифи.

Також українцям дозволили за один візит оформлювати одразу
два документи - ID-картку та закордонний паспорт. Подати
заяву можна в ДМС, ЦНАПах або "Паспортному сервісі" - в одній
черзі та з однією оплатою.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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